



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

12. srpnja 2020.* 15. kroz godinu /A
Br. 437 (21/2020.)

1. Čitanje (Iz 55, 10-11)

Ovo govori Gospodin: »Kao što dažd i snijeg s neba silaze i ne vraćaju se onamo dok se zemlja ne natopi, oplodi i zazeleni da bi dala sjeme sijaču i kruha za jelo, tako i riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća se k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslah.«

Ps 65, 10-14

Sjeme pade na dobru zemlju i urodi.

Ti, Gospodine, pohodi zemlju
i ti je natopi, obogati nju veoma.
Božja se rijeka vodom napuni,
ti pripravi ljudima žito.

Ovako pripremi zemlju: brazde joj natopi,
grude joj poravna; kišom je omekša,
usjeve joj blagoslovi.

Ti okruni godinu dobrotom svojom,
plodnost niče za stopama tvojim.
Pustinjski pašnjaci kaplju od obilja,
brežuljci se pašu radošću.

Livade se kite stadima, doline se
pokrivaju žitom: svagdje klicanje, pjesma.



2. Čitanje (Rim 8, 18-23)

Bračo! Smatram, uistinu: sve patnje sadašnjega vremena nisu ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nama. Doista, stvorenje sa svom žudnjom iščekuje ovo objavljenje sinova Božjih: stvorenje je uistinu podvrgnuto ispraznosti – ne po svojoj volji, nego zbog onoga koji ga podvrgnu – ali u nadi. Jer i stvorenje će se osloboditi robovanja pokvarljivosti da sudjeluje u slobodi i slavi djece Božje. Jer znamo: sve stvorenje zajedno uzdiše i muči se u porođajnim bolima sve do sada. Ali ne samo ono! I mi koji imamo prvine Duha, i mi u sebi uzdišemo iščekujući posinstvo, otkupljenje svoga tijela.

Evangelje (Mt 13, 1-23)

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagru k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajalo na obali. I zborio im je mnogo u prisposodobama: »Gle, iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dodoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prisposodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prisposodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati - i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati - i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli. Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito - to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje - to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju - to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.«

RASPORED SV. MISA

NEDJELJA 12. srpnja	sv. Louis	7,30	+ Fanika Čonč
XV. NEDJELJA KROZ GODINU	Iz 55, 10-11; Ps 65; Rim 8, 18-23; Mt 13, 1-23	9,00	+ Đuro i Jela Tomašić; +Mirko Rumenjak
		10,30	Za župljane
		19,00	+ Franjo Ambreković
PONEDJELJAK 13. srpnja	Majka Božja Bistrička	7,30	+ Jure Tomšić
Iz 1, 11-17; Ps 50; Mt 10, 34 – 11, 1		19,00	+ Marko i Anica Jurišić
UTORAK 14. srpnja	sv. Kamilo	7,30	na nakanu sv. Josipu
Iz 7, 1-9; Ps 48; Mt 11, 20-24		19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 15. srpnja	sv. Bonaventura	7,30	+ Josip Baotić
Iz 10, 5-7.13-16; Ps 94; Mt 11, 25-27		19,00	ob. Planinac i ob. Hrvoj
ČETVRTAK 16. srpnja	Gospa Karmelska	7,30	+ Matija
Iz 26, 7-9.12.16-19; Ps 102; Mt 11, 28-30		19,00	+ Pero Lučić
PETAK 17. srpnja	sv. Hedviga	7,30	+ Tomislav Frljan
Iz 38, 1-6.21-22.7-8; Iz 38, 10-16; Mt 12, 1-8		19,00	Zajednička nakana
SUBOTA 18. srpnja	sv. Bruno	7,30	+ Krešimir Zbačnik
Mih 2, 1-5; Ps 10; Mt 12, 14-21		19,00	+ Mara i Ante
NEDJELJA 19. srpnja	sv. Rufina	7,30	+ Vjekoslava Trnka i na zahvalu sv. Josipu
XVI. NEDJELJA KROZ GODINU	Mudr 12, 13.16-19; Ps 86; Rim 8, 26-27; Mt 13, 24-43	9,00	+ Jure Križan
		10,30	Za župljane
		19,00	+ Marija Brozović

**Bože, ti zalutalima pokazuješ svjetlo istine da se na pravi put vrate.
Daj svim kršćanima da odbace što je kršćanstva nedostojno, a traže što mu priliči.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

HVALIMO TE, O MAJKO BOŽJA



*Hvalimo te, o Majko Božja
jer si sveta i velika, jer si divna i ponizna.
Majko Božja Bistrička, moli za nas!
Hvalimo te Majko Božja, jer si velika
koliko si ponizna, pa dijeliš svoje milosti
u dolini bistričkoj pred malim crnim
skromnim kipom svojim.*

*O, Kraljice najljepša o, Vladarice premudra
o, Majčice najdraža!*

*Neka ti je slava sada i do vijeka,
jer si čista i nevina i tvoje su želje
bjelije od ljiljana i ti si od stvorenja jedina
bez ljage grijeha začeta.*

*Ti si Kraljica anđela, Ti si Kraljica proroka,
Ti si Kraljica kršćana! Ti kraljuješ nad svim
narodima i u njima je slava tvoja do vijeka.*

*Ti kraljuješ nad nama i u tvojoj kruni zvjezdanoj
gori srce hrvatsko, u kojem će slava tvoja živjeti
od koljena do koljena, od vjekova do vjekova.*

*Jer ti si, Majko, ponizna,
u dolini bistrice izabrala prijestolje.
I ti iz te doline kraljuješ nad brdima.
I ti iz te doline kraljuješ nad srcima.
I ti iz te doline svu griš domovinu,
griš je srdačno sjajem svoje ljubavi.
O Kraljice hrvatska, o, Majčice ponizna!*



Kakvo je moje srce?



Jesmo li rastreseni tijekom mise, tako da Božja riječ pada na zemlju koja „riječ“ ne prihvaća, jer je previše tvrda?

Ili smo kao oni ljudi koji cijene „riječ“, sretni su što slušaju dobru propovijed, no potom ne daju ploda, jer je ta sreća površna?

Ako Božja riječ u našu pamet i srce ne ulazi duboko, kada nadodu i najmanje teškoće ne reagiramo u skladu s nadahnućem Božje riječi, nego u skladu sa svojim nagonom. Kada naiđu teškoće i kada se s ljubavlju mora nositi križ, samo u onim osobama koje Božju riječ čuvaju u svojem srcu ta „riječ“ proizvodi mnoge milosti koje prosvjetljuju, daju snagu, mir i radost.

Čini se da je danas treći slučaj najčešći, to jest onaj kada je riječ posijana u trnje. U prisposobi trnje zapravo predstavlja stvari koje ne zadaju bol, nego koje su primamljive. Isus ih tumači kao vremenite brige i zavodljivost bogatstva.

Danas nam se prikazuju mnoge zanimljive stvari, mnoge mogućnosti razonode i zabave, mnoge prilike za zaradu, udobnost i bogatstvo. Tko tim, tako općenitim, ponudama popusti, ne može dobro prihvatiti Božju riječ. Ugušena je naravnim sklonostima za traženjem bogatstva, užitka i moći. Međutim, ako želimo da naš život zaista bude kršćanski, uistinu dostojan Boga i nas samih, Božjoj riječi moramo posvetiti mnogo veću i postojanu pažnju.

Čitanje, razmišljanje, meditiranje i molitva nad Božjom riječi metoda je koja nam pomaže bolje prihvatiti Božju riječ.

Ako s pažnjom čitamo Božju riječ i potom je meditiramo, kontemplirajući Božji plan koji se nalazi u njoj, ona zaista u nama pušta korijenje, raste u našem biću i daje plod.

Taj je plod velikodušan život, dobar život kojim zaista možemo biti zadovoljni i u kojem možemo imati radost i mir.

ŽUPNE OBAVIJESTI: SRPANJ I KOLOVOZ

Danas, 12. srpnja, je druga nedjelja u mjesecu: **nedjelja Caritasa**. Ove nedjelje prikupljamo za potrebe župnog caritasa. Svoj prilog možete ostaviti volonterima prilikom izlaska iz crkve. Hvala na Vašem daru.

U srijedu, 5. kolovoza je **prva srijeda u mjesecu**. Euharistijsko klanjanje te mogućnost za svetu ispovijed ili duhovni razgovor bit će od 20 do 22 sata u crkvi.

U petak, 7. kolovoza je **prvi petak u mjesecu**. Sveta ispovijed bit će od 6,50 do 7,20 i od 18,10 do 18,50 sati.

Devetnica u čast **Velike Gospe** od 6. do 14. kolovoza.

Molitva krunice u 18,15 sati, sveta misa 19 sati. Nakon svete mise klanjanje i blagoslov s Presvetim sakramentom s nakanom za završetak pandemije uzrokovane koronavirusom.

Svetkovina Uznesenja Blažene Djevice Marije - Velika Gospa: subota, 15. kolovoza. Svete mise su u 7,30; 10,30 i 19 sati.

Molitva u vrijeme širenja bolesti

Svemogući vječni Bože,
okrjepo u nevoljama,
potporo u slabostima, od Tebe
sva stvorenja primaju život i
dobivaju životnu snagu.

Dolazimo k Tebi, zazivajući Tvoje
milosrđe, jer spoznajemo, živeći
iskustvo širenja bolesti, kako je
ovozemaljski život krhka stvarnost.

Tebi povjeravamo bolesnike i
njihove obitelji: udijeli zdravlje
njihovu tijelu, duhu i duši. Svim
članovima društva pomozi vršiti
povjerene im pozive i zadaće te
jačati duh međusobne solidarnosti.

Marijo, Utjeho žalosnih, prigri
svu svoju nevoljnu djecu i izmoli
nam kod Gospodina da ispruži
svoju svemoćnu ruku i oslobodi
nas ove užasne pandemije,
kako bi život iznova zadobio
vedrinu redovitoga tijeka.

Pouzdamo se u tebe, koja blistaš
na našem putu kao znak spasenja
i nade, o blaga, o mila, o slatka
Djevice Marijo. Amen.